

Ριζοσπάσις

Παρασκευή 24-9-1982

69.10 -

Συναυλία αλληλεγγύης στο χιλιανό λαό

ΧΤΕΣ ΣΤΟ ΛΥΚΑΒΗΤΤΟ ΑΠΟ ΤΟΥΣ «ΙΝΤΙ ΙΛΙΜΑΝΙ»

Μιά πολιτική πράξη συμπαράστασης στο χιλιανό λαό και σ' όλους τους καταπιεζόμενους λαούς της γης, ήταν η χτεσινή συναυλία του χιλιανικού συγκροτήματος «Ιντι Ιλιμάνι» που δόθηκε στο θέατρο Λυκαβηττού στα πλαίσια της διεθνούς διάσκεψης για τα εγκλήματα της χιλιανής χούντας.

Η εκδήλωση που είχε οργανωθεί από την ελληνική επιτροπή Διεθνούς Δημοκρατικής Αλληλεγγύης και την Π.Π.Κ. άνοιξε με ομιλία του προέδρου της ΕΕΔΔΑ Βασίλη Φίλια, που τόνισε πως είναι ανάγκη να στεκόμαστε όρθιοι και να παλεύουμε ενάντια στο φασισμό.

Στη συνέχεια, ο Γιάννης Ρίτσος απάγγειλε ποιήματά του για την Χιλή και τον Αλλιέντε αφιερωμένο στον δολοφονημένο πρόεδρο και στον Π. Νερούδα και ακολούθησαν τραγούδια από τους «βάρδους της ψυχής του λαού τους» τους Ιντι Ιλιμάνι.

Στη χτεσινή εκδήλωση παραβρέθηκαν ο υπουργός ΧΟΠ κ. Αντ. Τρίτσης, αντιπροσωπεία της ΚΕ του ΚΚΕ αποτελούμενη από τους συντρόφους Ρούλα Κουκούλου και Κώστα Λουλέ, μέλη του ΠΓ και Γ. Παπαπέτρο αναπληρωματικό μέλος της ΚΕ του ΚΚΕ.

Παραβρέθηκαν επίσης αντιπροσωπεία του ΚΣ της ΚΝΕ από τα μέλη του Γραφείου Θ. Σκαμνάκη και Μαρία Δαμανάκη βουλευτίνα του κόμματος, η χήρα του Αλλιέν-

τε, Ορτέντσια, ο σ. Μ. Κατσανάκος από την ΕΠ της ΚΟΑ του ΚΚΕ. Ακόμα, ο γεν. γραμματέας του ΥΠΠΕ Μιχάλης Δωρής, ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Δ. Κεδικόγλου, ο μορφωτικός ακόλουθος της συγγραφικής πρεσβείας Νικολέ Αουγκούστο, και της Κουβανέζικης, Βιντέλλο. Τη συναυλία παρακολούθησαν ακόμα εκπρόσωποι της ΝΤΙΣΚ, της Ενωσης Δημοκρατικής Νεολαίας Λιβάνου, ο πρόεδρος του Δημοκρατικού Επαναστατικού Μετώπου του Σαλβαδόρ, δόκτωρ Γκιγιέρμο Ούγκο, η ευρωβουλευτίνα του ΓΚΚ Συλβί Περού, ο ευρωβουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Ντεγιάννης, αντιπροσωπεία της ΕΔΗΚ, της προοδευτικής Ενωσης Μητέρων Ελλάδας, του Συνδέσμου Φυλακισθέντων—Εξορισθέντων, η Ασπα Μανδηλαρά, ο Π. Τριγάζης από την ΕΕΔΥΕ, η Ελένη Ξένου από την ΟΓΕ, ο Κ. Μαραγκουδάκης από την ΕΣΑΚ-Σ ο Μάριος Νικολινάκος, η αντιδήμαρχος Αθήνας Ελένη Δωρή, ο Β. Κουρής μέλος του δημοτικού συμβουλίου Περιστερίου.

Παραβρέθηκαν ακόμα αντιπροσωπεία της Διεθνούς Ενωσης για τη διερεύνηση των εγκλημάτων της χιλιανής Χούντας μ' επικεφαλής τον πρόεδρό της Γ. Σέντερμαν, αντιπροσωπεία της ΟΑΠ του Εθνικού κινήματος Λιβάνου και αντιπροσωπεία της ΠΑΣΚΕ.

(Άλλο ρεπορτάζ
στη σελ. 4)